



Επίσης, ο κ. Νικολάου υπέβαλε μήνυση κατά του Δημάρχου και της Αντιδημάρχου κ. Αγγ. Κούτρα, υποστηρίζοντας ότι κατά τις επισκέψεις του στην Πλατεία εξυβρίσθηκε και απειλήθηκε από αυτούς.

Για την αποκατάσταση της αλήθειας και την αντικειμενική ενημέρωση των δημοτών, θέτουμε υπ' όψη τα ακόλουθα :

α. το έργο διαμόρφωσης της Πλατείας Αγίου Γεωργίου ξεκίνησε την 1<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2010 και έχει σχεδόν αποπερατωθεί (απομένουν ελάχιστες εργασίες ήσσονος σημασίας). Επομένως εύλογα αναρωτιέται ο καθένας :

- Γιατί ο κ. Νικολάου, δεν ενδιαφέρθηκε επί επτά μήνες για τη νομιμότητα των εργασιών και ενδιαφέρθηκε μία εβδομάδα πριν από το Πάσχα ; Η απάντηση είναι μία : **θέλει να μείνει το έργο ημιτελές** , νομίζοντας ότι μ' αυτό τον τρόπο θα εκτεθεί η δημοτική αρχή και πιο συγκεκριμένα ο Δήμαρχος.

β. Το έργο της Πλατείας Αγίου Γεωργίου γίνεται με νόμιμο τρόπο και ακολουθήθηκαν οι συνήθεις διαδικασίες που ακολουθούνται για τις διαμορφώσεις των Πλατειών. Γι' αυτό, άλλωστε, ουδεμία έγγραφη παρέμβαση των αρμοδίων αρχών υπάρχει και ουδεμία γραπτή παρέμβαση εισαγγελέως έχει γίνει .

γ. Ο κ. Νικολάου υποστηρίζει ότι υπάρχει προφορική Εισαγγελική παρέμβαση / εντολή προς το Αστυνομικό Τμήμα Παπάγου, διακοπής των εργασιών. Αυτός ο ισχυρισμός δεν ευσταθεί γιατί **διακοπή εργασιών δεν γίνεται με προφορικές εντολές αλλά μόνο, με έγγραφες.**

Αυτό το επιβεβαίωσε και η Προϊσταμένη Εισαγγελίας Πρωτοδικών κατά την επίσκεψη του Δημάρχου στο γραφείο της το μεσημέρι της 14<sup>ης</sup>

τρ. μηνός, παρουσία της Αντιδημάρχου κ. Αγγ. Κούτρα, του νομικού συμβούλου του Δήμου κ. Κ. Σκολίδη και του Διευθυντή της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου κ. Θ. Βιλαρά. Επομένως, εύλογο είναι το ερώτημα : τηλεφώνησε στο Αστυνομικό Τμήμα Παπάγου ο Εισαγγελέας Υπηρεσίας ή κάποιος άλλος Εισαγγελέας ;

**μήπως τηλεφώνησε κάποιος τρίτος που παρίστανε τον Εισαγγελέα ;**

δ. Οι ισχυρισμοί του κ. Νικολάου (και όσα αναγράφει στη μήνυση του) ότι εξυβρίσθη και απειλήθηκε από το Δήμαρχο και την Αντιδήμαρχο κ. Κούτρα ουδόλως ευσταθούν. Ο κ. Νικολάου ούτε εξυβρίσθη ούτε απειλήθηκε, παρά την προκλητική συμπεριφορά του. Αυτό μπορεί να επιβεβαιωθεί (και θα επιβεβαιωθεί, αν απαιτηθεί) από όλους τους παρισταμένους δημότες και περαστικούς, σε αντίθεση με αυτά που υποστηρίζει ο κ. Νικολάου τα οποία επιβεβαιώνει μόνο ο προσωπικός οδηγός του κ. Σπ. Ματζιαβάς.

Καλούμε τον κ. Νικολάου να αναθεωρήσει την όλη στάση του γι' αυτό το θέμα. Δεν είναι σωστό, με τις ενέργειες του, να προκαλεί τους πιστούς κατοίκους και ενορίτες και ιδιαίτερα τώρα που πλησιάζει η Μεγάλη Εβδομάδα. Τον καλούμε επίσης να συνεργαστεί με τη δημοτική αρχή γιατί αυτό επιτάσσει το συμφέρον της πόλης μας και το πνεύμα των ημερών, που καλεί όλους μας να βαδίσουμε ενωμένοι και να γιορτάσουμε μαζί την Ανάσταση του Θεανθρώπου.

**Ο Δήμαρχος**

**Παπάγου – Χολαργού**

**Βασίλης Ξύδης**